



CORRIGENDUM

Date: 22/08/2016

With reference to Tender No. AIIMS/Pat/Tender/Ophthalmology/vision chart/2016/414, dated 2/8/2016, a pre bid meeting was held on 10/082016 at 3:30 pm in conference hall main building AIIMS Patna.

The issue raised by the firms were discussed and the committee recommended following corrigendum issued:-

1. **In technical specification- Point no. 2:** Maximum Illumination: 220 cd/m² **should be read as:** T Maximum Illumination: 220 Cd/m² (optional).
2. **In technical specification- Point no. 3:** Photopic Illumination: 85 cd/m² **should be read as:** Photopic Illumination: 85 cd/m² (optional).
3. *The last date of submission of tender documents is extended up to **07-09-2016 up to 14.00 hrs***

sd/-
Faculty In-charge
Procurement Cell
AIIMS, Patna